
LE CHAT METEO

Poète : Pierre CORAN

Pierre Coran est né en 1934 en Belgique. Devenu instituteur dans la mouvance de la pédagogie Freinet, il fonde Le Cyclope, une revue autour de laquelle gravitera un groupe de jeunes auteurs Puis il crée un cabaret littéraire, un Prix de Poésie réservé aux moins de vingt ans et prend des contacts internationaux qui aboutiront à l’édition de deux anthologies de poèmes pour enfants de tous pays. C’est à cette époque qu’il commence à composer lui-même des poésies et des contes pour enfants, vocation devenue prioritaire et qui se poursuit aujourd’hui… En 1989, Pierre Coran a obtenu le Premier Grand Prix de Poésie pour la Jeunesse à Paris pour « Jaffabules ».

Compositeur : GIBUS

Gibus fait ses débuts dans la chanson pour adultes dès 1968. Dix ans après il entame une carrière de chanteur, auteur, compositeur pour enfants. Récompensés par plusieurs prix, ses productions et ses spectacles traitent des thèmes essentiels de l’éducation des enfants. Il effectue de nombreuses tournées en France et à l’étranger. 


Eléments d’analyse :

	Ambitus 
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	Structure 

Deux parties bien distinctes : l’une se compose d’un motif mélodique répétitif de trois notes, l’autre sert de conclusion.




Suggestions pour l’interprétation :

Si vous êtes tentés par la version en canon, même en maternelle, nous vous suggérons de faire faire la seconde voix par les maîtresses, comme dans l’enregistrement.

Prolongements :

D’autres chansons ou comptines sur les chats pourront être apprises. On pourra également faire écouter d’autres disques de Gibus ( par ex. « Bidim Bôh ») ainsi que le Duo des chats de G. Rossini et le Duo miaulé extrait de l’Enfant et les Sortilèges de Maurice Ravel.

	Enregistrement : chorale à deux classes MS et GS, école maternelle Pasteur, Melun. 

Accompagnement : guitare classique, par Frédéric Neyhousser.
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